

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
BIRENCEK TERE 2 SZÁM.

Feladványok, levelek és feladványok
Dr. KNEZY LEHEL

Társasági elnökség
Helyben egy hónapra
2 pengő
2 pengő
FELTÉTESEK ÁRAK

A főispánét választja díszelnöké a bajai Mansz vasárnapi közgyűlésén.

Vasárnap delután 4 órakor a városbaza közgyűlési termében lesz a bajai Mansz tisztújító rendes közgyűlése, az Országos Elnökség kiküldöttjének részvételével.

A közgyűlés eseménye lesz, hogy annak keretében váradi

és micskei Baranyi Tiborné főispánét díszelnökké választják, ugyancsak ez alkalommal történni az új tisztikar megválasztása is. A közgyűlést az évi munkadést ismertető tárgysorozattal folytatják le.

500 pengő segélyt kér a Bajai Daloskör a szegedi dalosversenyre.

Mit tárgyal a városi kisgyűlés.

A város kedére kitűzött kisgyűlésének tárgysorát most állította össze az ügyosztály vezetőség. A kisgyűlés összesen 24 ügyet tárgyal és pedig ebből 12 az előkészítő, 12 az ügyintéző hatáskörben szerepel.

Az előkészítő hatáskör legfontosabb pontjai a város háztartásának, üzemeinek és alapjainak, a törvényhatósági közuti alapnak és a gyámpénztárnak 1934. évi zárószámadata.

Tárgyalja a kisgyűlés a városi ingatlan-vagyonátruházási ületekről, valamint a szik- és ásványvizet fogyasztási adóról szóló szabályren-

deletek módosítását.

Fontos tárgy lesz a villamos áramszolgáltatási szabályrendeletnek a világitási áramegységárat szabályozó rendelkezéseinek módosítása és a komlói kőszénbányával kötött villamosáramszolgáltatási szerződés kiegészítése.

Az ügyintéző hatáskörben legfontosabb tárgy a Bajai Daloskörnek 500 pengő segély iránti kérelme, hogy a szegedi kerületi dalosversenyen résztvehessen.

Az ügyintéző hatáskörben ezenkívül több nyíre személyi vonatkozású ügyeket tárgyalnak.

Melyik megoldás kínálkozik legjobbnak Baja város vízellátási kérdésének rendezésére.

Dr. Molnár Dénes budapesti és Horváth Béla bajai műszaki tanácsosok a bajai vízmű és csatornaberendezési kérdéséről.

A vízvezeték és csatornámű kérdéseivel foglalkozó előadássorozatban tegnap este dr. Molnár Dénes okl. vegyeszmérnök székesszésvárosi műszaki tanácsos és Horváth Béla bajai városi műszaki tanácsos szereplése állott.

Dr. Molnár Dénes azokról a szempontokról tájékoztatta a város közönséget, melyekre a vízmű létesítéséről figyelni kell fordítani.

A különböző vizek természetéről, a víztisztítási eljárások fokozatairól beszélt, az általános szempontok figyelembevételével a bajai vonatkozásokról is kitért. Kifejtette a vas és mangán tartalmú vizek tisztítási eljárásait a vízvezeték használat és

fontosságát, ami különösen a külföldi szemében elengedhetetlen követelmény. A modern és egészséges vízellátás hiánya okozza, hogy a balatoni fürdők nem tudnak megérdemelt népszerűségre szert tenni a külföld előtt.

Egy főzület, így Baja vízellátásának problémája szempontjából a gazdaságilag és mechanikailag is olcsóbb eljárást kell keresni. Baja város vízellátási kérdésének megoldási eljárásához többféle mód is kínálkozik, de csak a megfelelő kísérletezések, a próbafurások után nyert vizek minőségéből sikerül megállapítani, vajjon olcsóbb, avagy költségesebb formában lehet a vá-

ros vízműberendezését biztosítani.

Baján hármashoz is kínálkozik a vízellátásra, a magasfekvésű és mélyfúrású talajvizek, vagy utolsó feltételül a Duna vízének felhasználása. Megfelelő tisztítási eljárásokkal a Duna vize is jó volna, de nyári időszakban ezt a vizet inni csak lehetővé lehetne.

A különböző vízellátási módokat nagy költségdifferenciát jelentenek, nem kétséges azonban, hogy a város vezetősége bölcs belátással a legjobb és legelőnyösebb formát tudja megtalálni.

Dr. Molnár Dénes nagy érdeklődéssel kísért előadása után Horváth Béla műszaki tanácsos a csatornámű hálózatról beszélt szépen felépített tartalmas előadásban.

A csatornázás a vízvezeték iker-testvére — mondta — mégis e problémát igen mostohán kezelik.

Ausztria, Magyarország és Bulgária felfegyverzése mellett foglalnak állást a nagyhatalmak.

A római dunai értekezlet sikerének biztosításához még sok előkészítésre van szükség.

Bécsben nem hiszik, hogy Nemetország aláírja az osztrák be nem avatkozási egyez-

Amikor a bajai vízvezeték tervéről beszélünk, a csatornázási kérdést is figyelembe kell venni.

Köztisztasági, azaz közegészségügyi és városfejlesztési szempontból is nagyjelentőségű a csatornázási kérdés rendezése.

Éles kritika tárgyává tette a bajai állapotokat. Városrendezés helyes, realis alapon vízvezeték, de csatornázás nélkül sem képzelhető el. Egy törvényhatósághoz nem illő állapot az, ami például Baján tapasztalható, ahol a szennyvizet az utcára öntik és a fertőzés lehetőségét ezzel még inkább fokozzák.

Baja már mindenképpen megérett arra, hogy a csatornázási kérdését a megoldás útjára vigye.

Horváth Béla közvetlen hangú szép előadását a hallgatóság a legnagyobb elismeréssel kísérte.

ményt.

A nagyhatalmak álláspontja az, hogy a kisantant államok járuljanak hozzá Ausztria, Magyarország és Bulgária felfegyverzéséhez.

Véres testvérháboruszkodás a Szent Antal utcában

Vitéz Déri István bajai géplakatost vasdoronggal leütötte az őtse.

Véres családi háboruszkodás színhelye volt tegnap délelőtt egy Szent Antal utcai lakatos műhely, ahol nitéz Déri István géplakatosa és fiúve Dienszt Lajos valamin összeszóllakoztak. A vitához mind szenvedélyesebb hangnembe tért át, s a testvérek között parázs veszekedés tört ki. Dienszt Lajos a perlekedés hevében felkapott egy vasdorongot s azzal leütötte batyját, aki véresen

bukott a földre.

Déri István fején az erős ütéstől 3 centiméter széles és mély repedés lámadt, azonkívül a felső szájszájelen is sűrűlött szorvadott.

A súlyosan megsérült emberhez kihívták a mentőket, akik Déri Istvánt nyomban a kórházba szállították.

A géplakatos állapota súlyos, de nem életveszélyes.

Nagy károkat okozott az éjszakai fagy.

Az éjszakai fagy a már erős fejlődésnek indult gazdasági veteményekben nagy károkat okozott. Befutott jelentések szerint a szőlők majdnem mindenütt elfagytak. A kálászosokban a kár kisebb.

A hüvelyes vetemények közül is a legtöbb elfagyott.

A virágzásban levő gyümölcsfajtákat kivéve a többi mind megcsinnyt a szokatlanul erős hidegét.

A bajai és bácsmezei óvónőgyűlés programja.

A Csonka-Bac-hodrogvármegyei Általános Tanítói Egyesület óvónő szakszövetsége május 9-én délelőtt 9 órakor rendes gyűlést tartja a kiscsávolyi óvodában. Ezt megelőzőleg reggel 8 órakor szentmisét vesznek részt a kiscsávolyi Jézus Szive templomában.

Az évi munkásságot ismertető program során a kiscsávolyi kisdudóvó növendékei nyulak tornáját és katonásdi játékokat mutatnak be. Schmetzer Márta csatáljai óvónő elszavalja Horváth Ibolya katymári óvónő alkalmi költeményét. A gyűlésen Lázár János, a kiscsávolyi elemi iskola igazgatója elnököl. A gyűlés előkészítését Kalász Margit kiscsávolyi óvónő-igyevezető elnököl dolgozik.

Ma befejezik a Baja város csatornázási és vízvezetéki kérdésével foglalkozó előadásokat.

A víz- és csatornázási kérdések ismeretése érdekében tartott előadássorozat legutolsó előadásán ma péntek este megint pontosan fél 7 órakor Horváth Iván közüzemi igazgató a vízvezeték és csatornázás ügyét most már kimondottan bajai szempontokból fogja tárgyalni és pedig ismerteti a tervezett bajai víz- és csatornázási műszaki elgondolását és pénzügyi felépítését.

Veittek képekkel bemutatja a vízvezetéki és a csatornázóhálózatnak a tervrajzát, táblázatokban a hallgatóság elé tárja a tervezett alap-, illetve vízdíjakat, majd egyes példákkal tájékoztatni fogja a hallgatóságot arról, hogy az évenként fizetendő összes vízdíjak különböző nagyságu átlag lakásoknál miképpen alakulnak, végül pedig, hogy ezek az átlag vízdíjak miképpen viszonyulnak Magyarország többi városának vízdíjaihoz.

Végül tájékoztatja a hallgatóságot a vízvezetéki beszköberendezések költségeiről is úgy, hogy a háztulajdonosok, illetve lakók tisztá képet fognak nyerni arról, hogy a víz- és csatornázási létesítéséi ugy befektetés, mint évi vízdíj szempontjából mekkora költségeket jelent.

Előadás után dr. Borbíró Ferenc polgármester tartja meg az előadás sorozata vonatkozó befejező beszédét.

Szabadiábra helyezték a letartóztatott jánoshalmi asszonyt.

A férjgyilkossággal gyanúsított Miskolczi Péterné jánoshalmi asszonyt most hallgatták ki a bajai ügyészségen arra vonatkozólag, hogy 10 évvel ezelőtt elhunyt férje halálában valóban van-e része. A ki hallgatás után az asszonyt szabadlábra helyezték, de a vizsgálat az ügyben tovább folyik.

Az idén már nem adnak újabb osztályt a bajai tanonciskolának.

A bajai iparos és kereskedő tanonciskola még régebben kérelem mel fordult a városhoz, hogy igen megnövekedett növendéklétszámra való tekintettel tegyék lehetővé, illetve fedezzék meg egy osztállyal a költségét. Az újabb osztállyal megnövekedett óradíjak havi 54 pengő többlet kiadást jelentenek. Az újabb osztály beállítására most már elsőrangú szüksége az iskolának, mert a váratlanul igen megnövekedett a tanonctartó iparosok és kereskedők száma s ezzel a tanoncok száma is. Néhány esztendővel ezelőtt éppen az volt a panasz, hogy alig akadnak Baján tanonctartó gaz-

dák, mert a változott gazdasági viszonyok és értékesítési lehetőségek megnövekedtek az ipari termékek s ezzel feleslegessé vált a tanonc. Ez okozta, hogy a kereskedő tanonciskolát egy időre be is zárták.

Most a helyzet örömdetesesen javult; a tanoncok száma az előirányoztnál sokkal nagyobb. Az iskola egy osztálya már majdnem hetvenes létszámmal dolgozik s ezért kell még egy osztály.

A város egy döntött, hogy a folyó iskolaévre már nem engedélyez újabb osztályt, de szükség esetén a következő tanévben teljesíti az iparos és tanonciskola kérését.

A törvényszék elé került a bajai hentes ügye, aki leszurta vetélytársát.

Tegnap tárgyalta a bajai törvényszék azt a véres családi drámát, melynek végkifejletéseképpen Nievel Lajos bajai hentes megszúrta a vetélytársát, Angeli József szabómestert. Angeli József Nievel feleségének udvarolt, később miatta az asszony el is hagyta férjét és három kis gyermekét is.

Már ezt megelőzőleg napirenden voltak Nieveléknél a perpatvarkodások, féltékenységi jelenetek Angeli miatt, mert az gyakran járt Nievelékhöz, amit a házigazda rossz szemmel nézett. A féltékenységnek volt is alapja. Nievelné elvált férjé-

től és a gyermekeit is otthagya. A végképpen elkéseredett férfi mikor látta, hogy hiába kéri a visszatérésre a feleségét, az kitart Angeli mellett, a szerencsés vetélytársan töltötte ki haragját.

Egy ízben megleste Angelit és kérdőre vonta a történetekért, majd hirtelen indulatában bicskájával a szabómester hátába szurt, aki véresen terült el a földön.

Az ügyet most tárgyalta a törvényszék. A súlyos testi sértés vétségével vádolt Nievel Lajost 14 napi elzárásra ítélték, de az ítélet végrehajtását 3 évre felfüggesztették.

Reformnemzedék vagy reformellenzék?

Kaptuk az alábbi levelet:

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

A Független Magyarság ápr. 30-i számában hirt adott arról, hogy a MEFOSZ. (Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége) kezdeményezésére a Reformnemzedékekkel szemben megalakult a „Reformellenzék.”

Ezzel kapcsolatban közli, hogy a Mefosz már eleve ellenzéki álláspontra helyezkedett a Reformnemzedékekkel szemben. A cikk ele a „Turul” Szövetséget is erősen érinti. Nem kívánom sem a Reformnemzedéket, sem a Turult védelmébe venni, mert vannak ott olyan legények, akik vissza tudnak vágni, ha érdemesnek tartják. De jól tudjuk

azt, hogy a F. M. a Kisgazda Párt (Eckhardt párt) organumának szereti magát kijátszani. Már pedig a mi nap dr. Eckhardt Tibor a független Kisgazdapárt vezére (aki a Turulnak dominusza) a Turul Várban tartott előadása során azt az óhaját fejezte ki, hogy bairtsági egyesületek szel-leme hassa át az egész magyar társadalmat. Itt tehát egy kis következtelenséget kell látnunk a F. M. részéről. Mászt mond a vezér és mást a lopja. Hol itt a ráció?!

Egyébként — mint mindennel szemben — a reformnemzedékekkel szemben is kár „már eleve” ellenzéki álláspontra helyezkedni, mert az szintén nem észszerű.

Tisztelettel:

Aláírás.

Nézz meg
TAVASZI
JÁTÉKAINKAT

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Drótkerítés
gyártmányait
olcsón
Hozza forgalomba
Utry Pál Fiai
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávégarnitúrák,
damaszt
ágyneműek


legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

Egy másik levél:

Tisztelt Szerkesztő Ur!

Két ellenkező híradást olvastunk a lapokban. 1) A mindenről jól értesült „Független Magyarság” kitörő örömmel üjságolta, hogy a MEFOSZ. (Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Országos Szövetsége) vezetésével megalakult az ifjúság körében a Reformnemzedékek szemben a Reformellenzék.

2) A budapesti reggeli lapokban pedig tegnap azt olvastuk, hogy a MEFOSZ. közgyűlésén az elnök nagyon örül azon, hogy az ifjúság volt vezetői, többek között Bornemissza Géza, a reformnemzedék vezére (a Hungaria tb. primusza) Antal István (a „Turul” dominusza) előkelő közéleti posztot töltenek be kijelentette továbbiak során az elnök, hogy ezek az urak megjelölték az utat, melyen az ifjúságnak haladnia kell.

Most azon tündööm, melyik hír igaz és melyik a kacsa? Szerkesztő Ur tudja? Én tudom.

Tisztelettel:

Aláírás.

Felmentette
a törvényszék a város
nagybérlijét, aki a
lefoglalt terménye-
ket eladta.

Jogtalan elsajátítás vétségével vádolták a törvényszéken Schäffer Mátyas birtokos gazdát, a Matéháza pusztá V. majorjának bérlijét.

Schäffer ellen Schön Géza tett feljelentést, mert az általa lefoglaltatott terményeket Schäffer értékesítette. Schäffer beismerte, hogy az valóban megtörtént, de ugyanez maradt még anyyi tengerije, amennyit és amilyen minőségben rajta Schön követelt, tehát a kötelezettségének eleget tudott tenni.

A törvényszék Schäffert felmentette. Schön Géza fellebbezést jelentett be.

Elítélte a törvényszék a fináncverő házaspárt.

Wittner Antal és Sarol Katalin bajai lakosok Csávolyról bort csempészték. Utóközben összetalálkoztak két pénzügyőrrel, akik a bort lefogták. A csempészek erre az egyik fináncot Kiss Józsefet megtámadták a férfi ököllal az asszony hátulról ostromlva ültette Kiss Józsefet.

Wittner Antal és Sarol Katalin ügyét ma tárgyalta a törvényszék. Mindkettőjüket 14—14 napi fogsárra ítélték. A vádlottak fellebbeztek.

HIREK.

3 án este fél 7 órakor Horváth Iván főüzemi igazgató előadása a vízvezeték kérdéséről a Központban.

4 én d. u. 5 órakor a Bajai Céllovész Társulat tisztújító közgyűlése a lőkerti székházban.

4 én d. u. 5 órakor a Bajavidéki Gyümölcsértékesítő és Központi Szeszifőző Szövetkezet közgyűlése a Kossuth Lajos-u. 13 számú házban.

5-én d. u. 4 órakor a Mansz. közgyűlése a városbázán.

9 én d. e. 9 órakor a bácskai ovonod szakosztályi gyűlése a kiscsavolyi ovodában.

— **A Szeretetház** kápolnájában május folyamán minden este 6 óra kor litániás ájtatosságot tart Temunovics József kórházi lelkész.

— **Üngyilkos lett egy bajai asszony a Kálvária-utcában.** Tegnap délelőtt a Kálvária-utcában öngyilkosságot kísérelt meg Tabori Gyuláné egy bajai szabóiparos fiatal felesége. Taboriné valamin összevesztett a férjével ezen azután anynyira elkeseredett, hogy megakart válni az életétől. Bevett több adag szulphimát pasztillát majd halkarján felugrta az eréket. Tettét hozzátartozói hamarosan észrevették de már akkor az asszony eszméletlen állapotban volt. A mentők az asszonyt súlyos állapotba szállították a kórházba.

— **Megbüntették a bajai járásbírószágon a strikkező fiatal embereket.** Április 12 én Blahovics Lajos és Kiss Ferenc bajai pökegédék a Parkas-utcában szerencsétlenül játszottak. A két fiatalember 10 filléres alapon strikkezett és a játékba egészen belemélyedtek, amikor megjelent a színen a rendőr és bevitte őket. A strikkező fiatalemberek ügyét ma tárgyalta a bajai járásbírószágon. Blahovicsot 1 napi, Kissét 3 napi fogsárra ítélték.

— **Ha nincsen étvágya, a nyelvet sem tisztá, néhány korty Igmándi étvágyát meghozza.**

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **200 halottja van a Karsz környéki földrengésnek.** Karszból érkező jelentés szerint a tegnapi földrengésnek Diger községben 200 halott és 500 súlyos sebesült áldozata van. A földrengés következtében a föld színén nagy repedések támadtak, amelyek nagyon megnehezítik a mentési munkálatokat, mert a mentőcsapatok nem tudják megközelíteni a földrengés sújtotta vidéket, a földlökések még mindig megismétlődnek.

— **Meghülésnél, náthalánál, torokgyulladásnál, mandolalobnál, fülkattarusrnál, valamint idegfájdalmaknál és szaggatásnál naponta egy zeneszerző megható dráma 12 felvonásban.**

FŐSZEREPBEN:

**Michiko Meini,
Albert Bassermann
Hans Járay és
Oszkár Karlweiss.**

Hiradó



Áldott állapotban levő nők,

ifjú anyák és többgyermekes asszonyok az enyhe természetes „**Ferenc József**” hesevüvizek már mérsékelt adagokban való használata által is könnyű és hig ürülést, ugyszintan rendes gyomor- és bél-működést érnek el. A modern nőgyógyászat főképviseelői a **Ferenc József** vizet igen sok esetben kipróbálták és azt hivatell nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták.

— **Klöntött a Maros.** A Maros folyó a balártól 2 és fél kilométerre nyire külpett medréből és elöntötte a szántóföldeket. A kár igen jelentékeny.

— **Anglia ismét kezd visszatérni a 25 év előtti divathoz.** Miután az akkori divat a gömbölyded körvonalakra volt szabva, az angol divatfőlékek tömegesen felhagynak a soványító életmóddal és hizókúrába kezdenek.

— **Boróczyné újabb sajtópere.** Dr. Boróczy Kálmán ügyvéd elvált felesége, aki legutóbb Weisz Ferenc hírlapírórt perelte, de eredménytelenül, mert a sajtóárgalmazás tényét nem sikerült bizonyítania, most újabb sajtóper indított Urbán Gyula a Bácskai Újság volt szerkesztője ellen. A tárgyalás hétfőn lesz.

Városi Színház

Budapest

HONTHY HANNA esték

a **Nemzetközi Vásár** alatt
Szombath, május 4 én este 8 órakor
HONTHY HANNA felléptével

SZÜKIK AZ ASSZONY

Brodsky—Kardos szenzációs
sikerű operette

Vasárnap, május 5 én d. u. 4
órákor és este 8 órákor

HONTHY HANNA felléptével

SZÜKIK AZ ASSZONY

Brodsky—Kardos szenzációs
sikerű operette

Kedd, május 7-én este 8 órákor
HONTHY HANNA felléptével

SÁRGA LILIAM

Biró Lajos magyar rapzdótája
Péntek, május 10 én este 8 órákor

HONTHY HANNA felléptével

VIG ÜZVEGY

Lehár Ferenc világhírű operette
Szombath, május 11-én este 8 órákor

HONTHY HANNA felléptével

MAYA

Harmath—Fényes nagy operette
Vasárnap, május 12 én d. u. 4

órákor és este 8 órákor
HONTHY HANNA felléptével

MAYA

Harmath—Fényes nagy operette
Helyárak 30 fillértől

4'50 pengőig.

Utalvány.

Ezen utalvány ellenében a
VÁROSI SZÍNHÁZ
pénztára 40 százalékos
engedményt ad.
BAJA-BÁCSKA.

SPORT.

Barátságos football-mérkőzés.

Folyó hó 5 én, vasárnap délután fél 5 órai kezdettel a Patak utcai sporttelepen a Bácska SE—BSE, fél 3 órakor a BMTE—Folyamör-ség első csapatai tartanak barátságos mérkőzést.

Helyárak rendesek.

Kalocsán játszik vasárnap a Turul.

A BTSE csapata vasárnap Kalocsára rándul át barátságos mérkőzésre. A KFC csapata, mely a Turulhoz hasonlóan nem játszik az életkeptelen alosztály bajnokságban, otthonában minden valószínűség szerint kemény ellenfél lesz a Turul csapatának.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEMEL.

Egy fél festett

hálószoba

kvadrok szekrénnel
szekrénnel jutányos
áron eladó Haydnal-d-u.
33. szám alatt.

CORSO

Vasárnap

A Metro 10-ik jubiláris évének két filmje

A titokzatos vendég

Főszerepben:

**Robert Montogmeri
Maureen Sullivan**

Ezt követi: Ezt követi:

SZTAN & PAN

Két amatőr bandita

Feltérgető vígjáték 10 f. ban.

Ha olcsón akar ÉPITENI

kérjen tőlünk árajánlatot.
MINDEN

építőanyagot

a legjulányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával égetett fali téglá,

Nyers falazati téglá,

Hatsarkos járda téglá,

Hődfarkú cserép,

Hornyolt cserép.

Mész fával égetett

CEMENT

DUNAKAVICS

DUNAI HOMK

KÖPÖR

BIBER

Szigetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok

Mettlachi és Favence lapok.

Kutgyűrűk, esővízes medencék,

permetező hordók, cementcső-

vek, disznóvályuk és itatóvályuk

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Április 29-től május 6-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Baján, a Szent István-ter 5. számú

emeletes ház

olcsó áron, kedvező fizetési fel-
tételek mellett, családi okból

eladó!

1935. év szenzációi

tenniszütőkben kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes irógépek

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg. — 60	5 kg. Ia kék uszó kocsi
1 méter papírszönyeg — 20	kenő 220
1 drb. gyümölcsösár — 12	1 pár gummitalpu cipő
1 „ surolókefe — 20	34, 35, 36 számú — 98

A Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas - Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Minden alkalomra
Örökbecsű ajándékot

BACSÁNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak!

Arany-, ezüst tárgyak. — Kar és zsebórák. — Gyors átalakítások.

Ötvös munkák művészi kivitelben, saját műhelyben.

ÓRAJAVITÁST VÁLLALOK.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszek!

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Henerary-fele ház).
SZÖVEGKÉNYEN NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szövetkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FLOKJA**
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhöz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesesebb és
modern kivitelben készülnek.